



4-北京友谊医院_肝移植_何恩辉博士

调查时间：2016-09-02

(+86+ 13699102049)

内容提要：

1. 肝移植我们做了十几年了，每年做一百多台。
2. 今年做了肯定有几十例了，平均每周两到三台。
3. 过去那种供体现在不能用了，是钻了法律空子。
4. 成人肝移植得要六十多万。
5. 朱教授已做了 1900 多例了。

录音内容：

(电话铃声)

值班员：喂？

调查员：哎，你好！您是那个友谊医院的何恩辉博士吗？我想请问您一下啊……

何恩辉：对

调查员：咱们这个友谊医院现在我看主要是做小孩肝移植，那个大人可以做吗？

何恩辉：可以啊，一样的。

调查员：噢可以哈，我以为光能做小孩的，因为……

何恩辉：没有没有。

调查员：那个什么论坛，我看都是小孩，那就说我一个朋友哈，这个想去做，咱们一般等待时间长嘛？

何恩辉：呃什么血型啊？

调查员：B型的。

何恩辉：B型的，不会很长，他也得根据病情，就是呃，病

情严重的可能会排的早一点，病情不是特别严重的会稍微排的晚一点，但是一般也就几个月吧。这个都说不准啊

调查员：那这个，这个（供体）到底是谁给，谁给医院的，
怎么这么突然就来了？

何恩辉：嗯，它是那个，国家有个器官分配网，就是说每个
地方呃有器官捐献，它就登录那个系统，然后它就
搜，在系统，系统会自动分配器官，就是把这个器官分配给哪个医院，哪个人，就说随机
的。

调查员：就是最早（何恩辉：这个保证不了），我为什么打这个电话呢，因为我一个朋友在这儿做过，所以我就打电话过来，就说他还告诉我，他说他们以前用那种死刑犯那种都健康吧？



追查迫害法轮功国际组织

World Organization to Investigate the Persecution of Falun Gong

追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。

何恩辉：现在国家不让用死刑犯了，这个法律已经禁止了，以前是钻空子，以前法律没有提。

调查员：是吗？那有朋友跟我说，你跟他说一说，说不定这种能碰上的话最好了，他说你看我就用的这个，他说就不错，就挺好的

何恩辉：那他做的早。

调查员：做的早，好几年了，有七、八年了。

何恩辉：对对，我们做肝移植做了十几年了，然后每年的话，呃一年的做一百多例吧，朱教授做了总共十几年做了一千九百多例了，那个……

调查员：那你就说今年我们做的多吗？像这种异体这种。

何恩辉：多呀，我们每年都得一百多。

调查员：一百多，到现在已经做的有几个了吗？

何恩辉：对，今年到现在肯定有啦，我们平均每个星期有两到三台吧，平均每个星期都有两，两到三台移植。

调查员：噢那咱们这个价格呢，价格能给我大概说一下吗？

何恩辉：总共成人肝移植的话，得要六十多万吧。

调查员：噢，六十多万……那就是，就是现在咱们这个医院床位紧张吗现在？去了就能住？

何恩辉：床位紧张，但是你要是手术的话肯定会有床的，手术最后去ICU的，去重症监护室，他肯定就会给你腾床的。但说你不是，你要说嗯其它情况我们可能床未必能给你，因为我们床确实很紧张，但是你要手术的病人我们肯定会第一时间满足手术的病人。

调查员：啊，那我知道了，那我知道了

何恩辉：我说你就是叫他过来先评估一下，到我们医院评估一下。

...